责任编辑:张方志 版面设计:祁 琰 校对:刘 凤

八一路有望近期标上交通标示线

信阳消息(见习记者 周亚涛 辉) 本报于 2012 年 11 月 22 日在 A4 版 报道了《八一路大修后尚无交通标示线》 文,该文刊发后引起了市民的强烈反 但目前八一路仍未标上道路交通标

针对此事,记者昨日再次来到市交 警支队交通设施科,相关负责人告诉记者:"根据 2006 年 12 月 1 日施行的《河 南省道路交通安全条例》第六条规定,县

级以上人民政府应当实行道路交通安全 领导责任制,建立重大建设项目交通影 响评价制度、道路交通安全防范责任制 度和道路交通安全管理工作协调机制, 定期组织评价交通安全状况,并根据经 济社会发展、城市布局和交通需求编制 道路交通安全管理规划。八一路在维修 翻新时,施工方申飞市政工程公司并没 有和交通设施科协调统一规划交通设 施,我们也一直积极和施工方协调要求 按规定做好交通标示线的规划, 可路修 好之后, 在未完成相关交通设施规划的 情况下就交付使用了。之后也一直和施 工方协调要求做好道路交通标示线的规 划,但一直得不到施工方的回应。目前已 将此事上报给上级部门,等天气转好后 就会立即标上道路交通标示线。

❖ 后续报道



12月18日夜11时30分许,位于鸡公山大街的十三里桥路口处发生一起交通 事故,一辆灰色大众轿车撞进路边的一家餐馆,餐馆右侧的墙壁一半被撞塌,轿车的 前部冲进了房屋内,所幸并无人员受伤。据目击者介绍,当时大众轿车车主行驶到路 口,为躲避对面的车辆,误把油门当刹车踩,冲进了路边的餐馆

周亚涛 见习记者

为图省事翻越护栏 影响交通又危险

交通规则应遵守 不好习惯应改变

信阳消息(见习记者 李秋艳 楠)近日,记者接到市民电话称,新六大 街第一人民医院门口总是有人翻越护 栏,不仅影响交通,而且存在很大的安全 隐患

12月20日10时许,记者来到"第一 人民医院"公交站牌处,进行现场杳看, 发现不到5分钟的时间内,相继有10个 人翻越护栏, 其中还有一位白发苍苍的 老人很艰难地翻越了护栏。

"过来看望一个生病住院的亲戚, 到对面坐车翻越护栏近一些,而且放学 时间快到了,我还得回去给孙子做饭, 赶时间。 "老人有点儿不好意思地对记

其实老人翻越护栏的地方距离前面 红绿灯路口的斑马线只有不足 50 米的 距离,按一个来回算也就不足100米的 距离。

"这样是不对,不符合交通规则,但 是要走到前面去走斑马线感觉挺麻烦 的,护栏也不高,腿一迈就过去了,所以就图省事儿。"一个身材高大的中年男子 告诉记者。

"我家就住在这旁边,经常看到有人

图省事翻越护栏,我觉得吧,既然设了护 栏,而且在前边儿不远处留的就有斑马 线,那咱就得遵守交通规则,从斑马线上 走,多走两步路就当锻炼身体了,而且也

本报在此提醒广大市民, 千万不要 为了图省事儿去冒险翻越护栏,前面就是斑马线,多走两步路你亏不了,而且一 些最起码的交通规则, 我们还是要遵守



一男子正在翻越护栏,前面一位女士刚刚翻过来,正在向 第一人民医院对面走。 见习记者 李秋艳

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院 罄或妇科 好而不贵

地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第09-05-326号

汽车突然着火 巡警消防成功处置

信阳消息 (记者 张继疆 通讯员 王萌萌)12 月18日22时24分许,固始巡特警大队接110指令 称:红苏路双龙车站门口有一辆汽车着火了。

接警后,民警迅速出警,并拨打了119。到达现 场后,一辆银白色上海大众捷达燃起熊熊烈火,考虑 到火势随时可能引起油箱爆炸,民警遂上前疏散围 观群众,排解过路车辆绕道行驶。几分钟后,消防车 赶到。民警协助消防员,一同往火源处喷水。终于,着

火汽车被成功浇灭了。 民警提醒广大群众:最近由于天冷地寒,车主要 防止汽车自燃,做好机动车的日常检查,防止电气线 路故障或接触不良引发火灾;车内装饰材料最好选 择具备防火性能的,一旦发生火灾,火势不容易蔓 延;在停车的时候也要引起重视,千万不要将车停放 在易燃物附近;不要在车内乱扔未熄灭的烟头,最好 不要在汽车内吸烟,以防"引火自焚";不要将易燃物 品,如气体打火机、空气清新剂、香水、摩丝等放在车 内容易被太阳光照射,如仪表盘上;更不要将汽油、 柴油等危险油品放在车内。

天气寒冷人心温热 固始巡警助流浪老人回家

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 始巡特警大队在日常巡逻出警中十分重视对流浪人 员的管理救助工作。近日,在这严寒的冬日里,又帮 一名流浪老人安全返家。

12月19日凌晨1时许,该大队民警在县城迎 宾路巡逻时发现一名60多岁的老人,她衣衫单薄, 躺在路边蜷缩一团,冻得浑身直打哆嗦。民警蒋俊杰 等人赶紧上前杳看,经询问得知:该老人名叫曹顺秀 (女,65岁,家住光山县),其儿子在外地打工,她独 自一人来到固始讨饭,到此迷了路,又加上身无分文 只能在此"听天由命"

听此情况,民警迅速找来了棉衣给老人披上,又 给老人买来了热气腾腾的面条。随后民警蒋俊杰将 老人送上固始至光山的客车,还拿出100元钱给老 人当车费。看到民警如此热心帮助自己,老人早已感 动得泣不成声。



信阳区号:0376

自来水抢修:6222251 市长热线:12345 纪检举报:6208032 6224900 物价投诉:12358 火车站问询:6224114 干部选拔任用监督电话:12380 汽车站问询:6227575 行政审批服务执线 1601088 烟草专卖品市场监管举报电 民航航班问询:6205656 话 · 12313 法律咨询:6253148 劳动监察投诉:6235110 公用电话投诉:6235102 社会救助电话:6552041 有线电视维修:6224227

法律援助咨询电话:12348 旅游咨询电话:6366825 信阳市青少年心理 旅游投诉电话:6366983 及维权服务热线 12355 报警:110 住房公积金热线:6368300 交通肇事:122

市行政执法热线:6381234 火警:119 国税稽查举报:6207648 天气:12121 地税稽查举报:1602366 急救:120

安全生产举报 - 6365800 灭四害:6259868 消协投诉:6334315 环保受理热线:12369 燃气服务:6222536

减资公告

兹有信阳市迅利汽车销售有限公司 因股东撤股,注册资金由500万元减至 300万元。

信阳市迅利汽车销售有限公司 2012年12月19日



健康热线:0376-6590888 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)